

大乐透再爆7注一等奖 3.6亿大派奖精彩继续

3.6亿元派奖继续!6月17日,第15069期大乐透开奖再送出7注头奖,包括1注1883万多元追加头奖及6注1177多万元头奖。当期合共送出3800万元派奖金,目前派奖金尚结余2900万元,3.6亿元派奖活动将再次延期至本周六晚的第15070期,彩民切莫错过揽加料大奖的最后机会了。

追加头奖达1883万

第15069期大乐透的中奖号码为:前区“02、09、11、22、25”;后区“01、07”。前区号码小号占优,最大号码为“25”,其中“02”为上期重号,同时开出“02、22”一组同尾码;后区则开出一大一小两枚奇数,目前后区最冷的号码为“09”,遗漏15期。

当期一等奖中出7注,单注奖金677万多元,派奖每注500万元,单注总奖金1177万多元;其中1注追加,还可额外多拿406万多元追加奖金及300万元派奖奖金,单注总奖金1883万多元。

胆拖复式票成利器

当期河南中得1注追加一等奖及1注基本一等奖,成为出大奖赢家。其中追加一等奖出自新乡,中奖彩票上仅有1注单式号码,中奖者仅花3元便捧得1883万多元奖金;基本一等奖出自商丘,中奖彩票是一张2184元的胆拖复式票,除了1注一等

等奖外,还中出2注二等奖33注三等奖、231注四等奖、495注五等奖、330注六等奖,单票总奖金达1198万多元。

另外5注基本头奖分别出自广东、江苏、上海、云南、浙江。其中广东头奖出自广州,中奖彩票是一张30元的胆拖复式票,除了1注一等奖外,还中出8注三等奖、6注四等奖,单票总奖金1178万多元;江苏头奖出自苏州,中奖彩票是一张630元的胆拖复式,除了1注一等奖外,还中出2注二等奖、26注三等奖、130注四等奖、156注五等奖,单票总奖金1194万多元;上海头奖出自宝山区,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得1177万多元一等奖;云南头奖出自版纳,中奖彩票是一张8元胆拖复式,除了1注一等奖外,还中出3注三等奖,总奖金1177万多元;浙江头奖出自宁波,中奖彩票是一张252元的“9+2”复式票,除了1注一等奖外,还中出20注三等奖、60注四等奖、40注五等奖及5注六等奖,总奖金1181万多元。

从上述中奖情况可看出,当期7注头奖有5注皆为胆拖复式所中,可见胆拖复式已成为彩民的利器,不过遗憾的是当期购买胆拖复式的中奖者皆未有追加,白白错过手中60%奖金的机会。

派奖奖金尚余2900万

据统计,当期7注一等奖合共送出3800万元派奖奖金,目

前3.6亿元派奖奖金已经送出3.31亿元,尚余2900万元待派,也就是说,3.6亿元派奖活动得以再次延期。与此同时,大乐透奖池尚余13.81亿多元滚入下期。周六晚开奖的第15070期,仍足够同时提供3注追加一等奖派奖800万元,或5注基本一等奖派奖500万元。

(肆颜)



中500送500 中满5000送5000 顶呱刮陪您玩“赚”夏日

备受瞩目的“顶呱刮夏日欢乐送”活动在山东省正式拉开帷幕!6月15日至7月5日,买顶呱刮,中100元再送20元,中500元再送500元,中5000元及以上再送5000元!惊喜连环、幸运翻倍,喜欢顶呱刮的朋友们现在就可以去山东任意一家顶呱刮销售网点体验奖上奖的快乐与实惠啦。



据了解,参与本次活动的指定票种有10款之多,且都是在我省热销的“明星票种”,分别为30元的“黄金世界”、“宝石之王”;20元的“点石成金”、“黑旋风”、“黑旋风II”、“招财进宝”;10元的“十倍幸运”、“绿翡翠9”、“通吃”、“八方来财”,选择多多,欢乐多多。为了让彩民朋友在这个激情夏日刮的更过瘾,获奖更实惠,山东省体彩中心特别推出“奖上奖”活动,6月15日-7月5日,凡在山东省境内购买上述票种,单张彩票中得100元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可额外获赠20元购彩金;单张彩票中得500元且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可额外获赠500元购彩金;单张彩票中得5000元及以上且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可额外获赠5000元购彩金。彩民中奖时间以兑奖终端扫描时间为准。领奖时间截至7月10日17:00。

中100送20,中500送500,中5000及以上送5000!派送力度之大前所未有的如此诱人的好事儿,您能错过吗?在忙绿之余,刮上几张顶呱刮,冲击150万最高奖金的同时,也许还能收获奖上奖的双重惊喜。还在等什么?现在就行动起来吧,缤纷夏日,顶呱刮陪您一起赚赚赚!(赵倩予)

■女足世界杯

女足周日战喀麦隆 若取胜极可能面对美国

17日,女足在本届世界杯16强赛淘汰赛对手终于确定,喀麦隆队成为中国队本周日比赛的对手。

喀麦隆队击败瑞士队,取得2胜1负积6分的战绩,排在小组第二挺进16强,该队将在1/8决赛面对中国队。瑞士则以1胜2负的战绩排在小组第三。

虽然喀麦隆男足实力强劲,但是喀麦隆女足实力却很一般,属于典型的打顺了就能打出大比分、打得不顺则一败涂地的“神经刀”球队。中国女足只要打出自己的节

奏,就有很大把握击败喀麦隆女足。对于喀麦隆女足,中国队也早有准备,目前,中国队教练组已经拿到了喀麦隆队的比赛录像,正在反复观看,希望能够找到喀麦隆女足的弱点加以利用。

值得一提的是,在中国女足淘汰赛对手确定为喀麦隆女足后,国外球迷和媒体均看好中国女足击败喀麦隆,而一旦中国女足击败喀麦隆进入世界杯八强,将很有可能面对世界杯冠军美国女足,这对于中国女足来说将是真正的考验。

如何应对郝伟被罚 刘英贡献4招

中新之战因为一个意外界外球,中国队主教练郝伟被当值主裁判认为妨碍了新西兰队员的发球,被罚上了看台。下一场淘汰赛对阵喀麦隆队,郝伟将无法现场指挥中国队的比赛,这对中国队打好淘汰赛肯定是一个不利因素,但它的影响到底有多大?这要看中国队的应对之策。

昨天,前中国女足名将、北京女足主教练刘英在接受记者采访时提出了四条具体对策。她说:“中国女足要做的是,面对现实,把这一不利因素的影响降到最小。如何降低呢?以我既当过球员,现在又担任主教练的双重经历看,中国队要做到四点:第一,球队要赶紧配备两台步话机,安排专人在不违反规定的

地方,保持与看台上的主教练郝伟的联系,将他的意图及时传达到替补席的助手那里,随时调配场上情况;第二,在现有助理教练组里选出一人,出任临时代理主教练,以此做到现场指挥要保证一个人、一个声音,否则容易自乱阵脚;第三,我相信这场淘汰赛之前,中国女足的教练团队肯定已经商量好了这场球的各种对策预案,包括领先时、落后时要怎样去及时应变,这不会让代理主教练遇事时心里没谱;第四,提前做好队员的思想工作,让队员们知道,郝指导不过是改在看台上指挥比赛,场上队员只管专注投入比赛。我相信做好这几方面的工作,郝伟不能临场指挥的负面影响才会变得最小。”



勇士凯旋

18日,总冠军金州勇士凯旋,众多球迷到场接机。

非洲首富有意收购阿森纳 美国大亨成障碍

近日,非洲首富尼日利亚人阿里科·丹格特再次表态,想要购买阿森纳俱乐部的大部分股权,并且非常愿意为此花费大笔资金。

阿里科·丹格特,尼日利亚丹格特集团的董事长,被称为“水泥大王”,总资产达122个亿,在2011年曾有传闻这位亿万富翁有兴趣从斯密斯女士手中购入阿森纳大约16%的股份,但随后其本人亲自否认了这一

收购发生的可能性。

就目前阿森纳俱乐部的控股情况来看,美国体育大亨斯坦·克伦克仍旧持有66.64%的股份,而且,这位美国富豪并没有打算出售这部分股权,毫无疑问,这会是这次收购计划将面对的最大困难。另一方面,乌兹别克大鳄乌斯马诺夫也持有大概30%左右的股份,同样也表达了不愿出售任何股份的意愿,这对于非洲首富来说,并不是太好的消息。

面对各方面的复杂的情况,阿里科·丹格特想要收购阿森纳可谓困难重重,但就这一次其本人的态度来看,却是势在必得的,在最近接受BBC的采访中,他表示一旦他在非洲的炼油厂计划进入正轨,他就将重新考虑收购阿森纳,“我有足够的时间和足够的资金来支付给他们”阿里科·丹格特说。

(本版稿件均据新华社)